

哈市各大农批市场 商超节前积极备货

# 冰城菜篮子果篮子品丰量足

生活报讯(记者孟薇薇文/摄)“双节”临近,冰城市民购买节日生鲜食品的意愿更强了。28日,记者走访哈市各大农批及商超市场了解到,各店纷纷抢前抓早、积极备货,丰富品种、组织货源,确保“菜篮子”“果篮子”品丰量足。



## 果蔬品类丰富 新鲜品质有保障

随后,记者又走访了哈达市场、哈达友谊市场、革新街菜市场水果专区,发现时令水果相当丰富,嘎啦果、蓝莓葡萄、石榴、山竹、香蕉、油桃、西瓜、秋月梨等水果一应俱全。在革新街菜市场水果专区,前来购买的市民络绎不绝,摊位上绿色的青提,黄色的香蕉、秋月梨,粉红的油桃,紫色的蓝莓葡萄等果品色彩艳丽,卖相诱人。

据哈尔滨哈达农副产品股份有限公司果品经营管理部经理高志原介绍:“节前我们积极组织货源,目前哈达市场的水果品类丰富,到货量充足,比较受欢迎的时令水果有鞍山的南果梨、陕西的嘎啦果、新疆的蓝莓葡萄、四川的石榴等。”

记者在多家超市走访时了解到,各大商超节前积极组织货源,芹菜、生菜、茼蒿等叶菜,以及胡萝卜、土豆、西兰花、青椒、豆角、甘蓝等青菜新鲜、品质好,均按照“严格落实产地准入”政策,全流程严格执行食品安全检测。据哈尔滨地利农产品物流园负责人介绍:“我们提前一个月筹划展促销促销活动,覆盖果品、蔬菜、酒品、调料、粮油、冻品等全品类,备货充足。”

## 海鲜正肥美 市民抢“鲜”尝

记者走进哈达市场海鲜区,看到各摊位上的海鲜种类繁多:丹东满肉冬蟹、大连鲍鱼、活蹦乱跳的大青虾、满籽虾爬子、扇贝等海鲜陆续抵达冰城,丰富市民餐桌。前来尝鲜的市民络绎不绝,快递员在销售大厅门前等待发货,商家十分忙碌。

公司总经理助理刘萍介绍:“随着‘双节’临近,我们积极组织货源,大量新鲜、肥美的当季海鲜运入哈达市场。目前日到货量大概在150吨左右,现在比较热销的冬蟹、虾爬子、活虾,都是从产地直接运过来的,海鲜市场呈现供销两旺的状态。”

大增,来自丹东、兴化的大闸蟹格外受到消费者的欢迎。记者在道里区哈达友谊农贸市场看到,一家水产摊位上摆满了各种海鲜,竹节虾、鲍鱼、帝王蟹、花椒蟹、牡蛎等热门水产一应俱全。据哈达友谊农贸市场总经理助理赵洪雷介绍:“目前,农贸市场全品类到货量一周能达到500吨左右。”

据哈达农副产品股份有限公司 中秋前夕,不少海鲜水产销量

## 中秋夜我省大部云遮月 大兴安岭 齐齐哈尔彩云伴月

生活报讯(记者李威兵)又到一年中秋时,花好月圆人团圆。每年中秋,赏月都是重头戏,今年的中秋圆月不仅是“十五的月亮十五圆”,还是本年度第三大满月,中秋夜将出现“超级月亮”!预计中秋夜(9月29日20时-30日8时),我省大兴安岭大部、齐齐哈尔北部晴有时多云,彩云伴月,赏月效果更好;其他大部地区云遮月,或难以观赏到圆月。

9月29-30日,全省降温4℃左右,东部局地降温6℃;10月1日早晨北部地区最低温-2~2℃,南部地区2~4℃;10月1-2日,全省自西向东小幅升温4℃左右;10月3-6日,全省自西南向东北大幅降温,降温幅度8~10℃,东南部降温幅度可达12~14℃;10月5日早晨全省大部最低温接近0℃。

## 这家航空公司推出赏月航班 可在万米高空近观“玉兔”

生活报讯(里冰川 记者栾德谦)28日,记者从南航黑龙江分公司获悉,“双节”假期期间,南航在黑龙江地区投放近30条航线超过700个班次,其中不乏适合赏月的航班,乘客可在飞机上度过一个不一样的中秋佳节。



南航黑龙江分公司提供

根据天气预报,节日期间我省部分地区有雨,对赏月有一定影响,但乘机期间飞机一般在万米高空之上,视线很少受到云层影响,在深色的夜空中透过飞机舷窗,赏月将更加明亮、清晰。

南北方向主要是东北往返华东、中南、华南区域的航线,如哈尔滨至厦门、哈尔滨至宁波、哈尔滨至长沙、哈尔滨至广州、哈尔滨至深圳等。

结合月亮运行轨迹、飞机航向、航班时刻、航路走向等情况,最佳赏月航线包括:自北向南有哈尔滨至广州、上海等航线,选择左侧靠窗的乘客有机会欣赏到“嫦娥玉兔”,自南向北有深圳、海口至哈尔滨等航线,选择右侧靠窗的乘客有机会眺望“海上生明月”。



## 15对新人 太阳石前喜结连理

生活报讯(记者于海霞文/摄)28日,作为我省首个位于5A级景区、坐落在国家级风景名胜区内、坐落在国家级风景名胜区内、坐落在国家级风景名胜区内,太阳岛婚姻登记处正式揭牌对外办公。当天,15对新人在太阳石的见证下步入婚姻殿堂。

据悉,太阳岛婚姻登记处除了在日常工作日办理结婚登记业务外,还可在周六为有需求的新人办理结婚登记。双方或一方为本市户籍、或一方为省内户籍且持有松北区居住证的新人,均可通过微信小程序“龙江民政通”预约领取结婚证。

## 休刊通知

根据“十一”放假的有关规定,本报2023年9月30日-10月6日休刊,10月7日正常出刊。节日期间,生活报官方微信、微博、头条号、企鹅号及龙头新闻精彩不停,请持续关注。如果

您遇到突发事、新鲜事、烦心事,请在生活报官微上留言爆料;白天工作时段帮办记者均在线,如果您有新闻爆料和紧急求助,请拨打记者热线。生活报编辑部 2023年9月29日

## 搬家专栏

13946092977 退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

招聘信息 刊登 13946092977 电话

诚聘 哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接 闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场一卡通、入侵防盜系统、防盜报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计与安装。

招聘:技术实习生10人 岗位要求: 1、监控、计算机及办公设备安装调试。 2、有责任心,良好的沟通能力。 3、工作认真,态度端正。 薪资待遇: 2800-3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。 地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室 联系人:张经理 电话:15945696495

百业信息 刊登 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务-设计-加工-安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。 工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。 定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

# 又到五花山色时 看大美龙江多出彩

有一种美,叫秋天到黑龙江看“五花山”。黑龙江的秋天,是大自然馈赠的最华丽的狂欢,那浓得化不开的五花山色,明艳动人,一望无际。各类乔木正由绿向金黄渐变,当中夹杂着火红的枫叶、苍翠的松枝……比起夏日满眼的绿色,更多一份五彩缤纷的浪漫。“双节”假期,天高云淡,气候宜人,与家人、朋友结伴,走进龙江秋天五彩斑斓的“油画世界”,开启一场非凡震撼的金秋之旅吧。

生活报记者 吴海鸿 薛宏莉



香炉山国家森林公园

清河旅游景区

牡丹江镜泊湖风景区 湖水碧蓝清澈 群山五彩斑斓

森工平山皇家鹿苑 看五花山色 与林中小鹿相映成趣

清河旅游风景区 感受原始森林之美 聆听秋日森林私语

香炉山国家森林公园 寻找“红叶谷” “慢赏”五花山

秋意渐浓,受昼夜温差影响,黑龙江省牡丹江市镜泊湖风景区换上了“秋日新装”,天高云淡、层林尽染,五花山色惹人醉。作为国家级5A景区,我国北方著名的风景区和避暑胜地,这里每年秋季都会吸引大量游客“打卡”。秋季的镜泊湖,湖水碧蓝清澈,周围一望无际的林海、缤纷的花树、火红的枫叶……群山五彩斑斓,湖中倒影奇幻,风景美不胜收。

秋季的森工平山皇家鹿苑,天高云淡、微风习习,梅花鹿漫步在五彩山林间,让整个景区都充满了诗情画意。在这儿,每一处都能让你感受到不同的秋日色彩:笔直的白桦被秋风吹黄了叶子,映衬着洁白的树干;枫树变成了娇艳的红色、野生山楸树上结满了红红的果子,就连悠闲漫步的梅花鹿,也自带“慵懒范儿”,给人一种到大自然里沉浸式享受秋日的舒适感。当五花山色与林中小鹿相映成趣,画面如电影般精致。

清河旅游风景区境内,有距离哈尔滨最近的纯正原始森林。这里的妈妈顶景区,瀑潭、奇石、古木,共同构成了一幅森林魅力画卷。尤其是到了秋天,五花山色“上线”,林中的红松、落叶松、桦树、枫树等各种树木,呈现出各种深浅不同的绿、白、黄、红、紫,晕染在蓝天之下,分外艳丽。峻秀的自然奇景,悦耳的山中鸟鸣,一起演绎着浪漫秋日里的森林私语。与此同时,这里的悬羊岭景区里,枫叶也开启了红遍山林的模式。迎着凉风,一路爬山山顶时,红叶映云海带来别样风光。

秋是哈尔滨香炉山最妖娆的季节,漫山遍野层林尽染,美得让人挪不开眼。不同于其他森林,这里有很多意想不到的赏五花山方式,畅快、惬意,又好玩!躺着、坐着、走着、720度“环”……方式太多啦!在景区的溪水十八湾里,还藏着一片“红叶谷”,据说是哈尔滨周边几大赏红叶绝佳地之一,漫步其间,潺潺流水与红叶相伴,诗意而唯美。主打的就是一个随意、慢赏五花山。(图片由黑龙江省文化和旅游厅、哈尔滨市文化广电和旅游局、各大景区提供)

## 民间棋王争霸赛海选赛

# 国家象棋大师再次“空降”

生活报讯(王明琛)28日,国家象棋大师刘俊达“空降”黑龙江省体彩管理中心智慧形象店,见证了2023年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛海选赛阶段的大师探店收官战,并与众多民间高手上演1V8的精彩车轮大战。

通过“报名+推选”等方式,8名哈尔滨民间象棋高手获得了参赛资格,由于他们都是业余界的精英,个个棋力不凡,刘俊达全程屏息凝神、认真应对,精彩的对局吸引了众多购彩者和象棋爱好者的围观。经过近2小时的激烈对弈,刘俊达最终拿下6胜2和。

能和大师过招,令很多车轮战选手感叹不虚此行,和刘俊达成和棋

的赵井淳更是倍感兴奋。“感谢刘大师在棋艺上给予我的指导,他的一些招式出乎意料,令我受益匪浅。”另一位选手则表示:“和大师过招,能更客观地看清自己的水平。我建议大家多下象棋,开发智力,陶冶情操,对身体健康非常有好处。”

据悉,这是刘俊达继七台河站、牡丹江站之后,第三次“空降”体彩实体店,不同的对手、不同的氛围、不同的经历,让他印象深刻。“这些棋手的水平都相当不



错,拥有一定的象棋基础。象棋走进体彩店,这种方式非常接地气,对于象棋运动的普及有着非常重要的意义。”

## 7星彩“快乐星期五”继续进行

# 抽奖送好礼 等你来参与

生活报讯(王明琛)“快乐星期五7星送好礼”活动继续进行中,至10月21日开奖的第23123期7星彩,每周五奖期都会开展抽奖送好礼活动。活动期间,凡在黑龙江省内任意体彩实体店购买单票20元以上的7星彩票,即可通过黑龙江省体彩服务号扫码抽奖通道参与抽奖,有机会赢取100元电子京东卡。

用户在抽到京东卡后,需要在扫码抽奖截止时间前填写手机号和姓名,填写完成后由系统为用户发放卡号和卡密,用户可通过卡密在京东商城使用。用户可在扫码抽奖截止时间前进入活动页面查看中奖信息,逾期活动页面将关闭,请在兑换后及时保存京东卡密,并在领取后尽快兑换。

需要特别留意的是,多期票、套票不参与本次活动;每个用户每天最多可以扫描5张彩票,扫码抽奖截止时间为11月3日24时,过期视为放弃抽奖。



## 开奖提示

7星彩第23113期将于9月29日晚开奖,目前奖池已滚存214124754.74元。